
ATLETIKA 

Tisková konference před republikovým finále se konala 3. června od 10 hodin na Městském 
úřadu Kolín. Jejími účastníky byli: II. místostarosta města Kolína Tomáš Růžička, metodik 
Asociace školních sportovních klubů ČR Karel Kovář, ředitel soutěže Antonín Morávek, 
garant soutěží za Český atletický svaz David Bor, dvojnásobná mistryně světa a světová 
rekordmanka v běhu na 800 metrů Jarmila Kratochvílová a česká reprezentantka v hodu 
kladivem Kateřina Šafránková. 

Republikové finále kategorie staršího žactva se opět konalo v rámci 48. ročníku Poháru 
Rozhlasu s Českou spořitelnou 7. června na stadionu Mirka Tučka v Kolíně. Královnu sportu 
v podání atletického mládí si nenechala ujít ministryně školství Kateřina Valachová, která navíc 
odstartovala závod žákyň v běhu na 800 metrů. Dalšími hosty mimořádně vydařené akce, 
kterou uspořádal atletický oddíl Sokola Kolín, byli předseda České unie sportu Miroslav 
Jansta, starosta Kolína Vít Rakušan, prezident Asociace školních sportovních klubů Václav 
Lešanovský, předseda Českého atletického svazu Libor Varhaník, atletický patron Jakub 
Holuša i jeho reprezentační kolegyně Kateřina Šafránková. 

Halový mistr Evropy a vicemistr světa Jakub Holuša od samého začátku pečlivě sledoval úsilí 
mladých závodníků v jednotlivých disciplínách, jeho největší zájem však vzbuzovaly běhy na 
delší tratě. Dívkám před „půlkou“ předvedl správnou rozcvičku a hochům poskytoval taktické 
rady dokonce i v průběhu samotných závodů. A poté se v cíli dlouho trpělivě fotografoval i 
podepisoval. 

Celkovými vítězi se stali chlapci ze ZŠ Englišova z Opavy (III. i IV. kategorie) a dívky 
Sportovního gymnázia Ludvíka Daňka z Brna (IV. kategorie) a ZŠ Josefa Hlávky, Přeštice 
(III. kategorie) 
 

BASKETBAL 

Tisková konference před republikovým finále se konala 20. dubna od 10 hodin v Muzeu 
fotografie a moderních obrazových médií v Jindřichově Hradci. Jejími účastníky byli: prezident 
Asociace školních sportovních klubů ČR Václav Lešanovský, starosta města Jindřichův 
Hradec Stanislav Mrvka, sportovní ředitel republikového finále v basketbalu David Musil, 
zástupkyně ředitelky pořádající Základní školy Janderova, Jindřichův Hradec Lucie Hronová 
a basketbalista extraligového týmu BK Lions Jindřichův Hradec Jiří Šoula. 

Vrcholné souboje se odehrávaly v Městské sportovní hale v Jindřichově Hradci ve dnech 26. 
a 27. dubna. Finálový program podbarvila navíc skvělá divácká kulisa s návštěvou více než 
pěti stovek především mladých fanoušků. Celý turnaj měl vynikající organizaci zásluhou 
pořadatelů ze ZŠ Janderova, Jindřichův Hradec a extraligového klubu BK Lions Jindřichův 
Hradec. Hosty závěrečného turnaje byli: zástupce odboru sportu Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy ČR Petr Hrubec, starosta města Jindřichův Hradec Stanislav Mrvka, 
II. místostarostka města Jindřichův Hradec Petra Blížilová a prezident Asociace školních 
sportovních klubů ČR Václav Lešanovský. 

Součástí republikového finále byla v úvodním dnu také beseda s basketbalovým patronem 
Jiřím Welschem. Jedna z legend českého basketbalu, kapitán týmu ČEZ Basketball Nymburk 
i české reprezentace, zavítal mezi aktéry závěrečného turnaje na sklonku prvního dne, ačkoliv 
hned následující den čekalo Nymburk úvodní semifinále Mattoni NBL s Pardubicemi.  

Celkovými vítězi se stali chlapci ze ZŠ Pardubice-Studánka a děvčata ze ZŠ gen. Janouška 
z Prahy. 

 



FLORBAL 

Tisková konference před republikovým finále se uskutečnila 8. března od 10 hodin na 
Magistrátu města Mladá Boleslav. Jejími účastníky byli: 1. náměstek primátora města Mladá 
Boleslav a sám aktivní hráč klubu Technology Florbal Mladá Boleslav Jiří Bouška, metodik 
Asociace školních sportovních klubů ČR Karel Kovář a ředitel 6. ZŠ a MŠ Jilemnického, Mladá 
Boleslav Tomáš Suchý. Původně avizovaný Jan Jelínek, kapitán české reprezentace a 
florbalový patron Sportovní ligy ZŠ, se omluvil kvůli viróze. 

Závěrečný turnaj ve dnech 17. a 18. března v Městské sportovní hale v Mladé Boleslavi 
přinesl bezchybnou organizaci a skvělou atmosféru. Jeho pořadatelství zajišťovala 6. ZŠ a MŠ 
Jilemnického, Mladá Boleslav ve spolupráci s klubem Technology Florbal Mladá Boleslav. 
Mezi hosty finále byli ředitel odboru pro mládež Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 
ČR Michal Urban, 1. náměstek primátora Mladé Boleslavi Jiří Bouška, generální sekretář 
České unie sportu Jan Boháč, prezident Asociace školních sportovních klubů ČR Václav 
Lešanovský, předseda České florbalové unie Filip Šuman, generální sekretář Asociace 
školních sportovních klubů ČR Ladislav Petera a patron Jan Jelínek. 

Na závěr úvodního hracího dne absolvovali účastníci turnaje besedu s několika 
mladoboleslavskými sportovními ikonami – a nejen florbalovými. Kromě patrona Jana Jelínka 
přišli také jeho spoluhráč z týmu Technology Florball Mladá Boleslav, brankář David Rytych, 
hokejista BK Mladá Boleslav Radan Lenc a fotbalista FK Mladá Boleslav Jan Chramosta. 

Celkovými vítězi se stali chlapci z 33. ZŠ Plzeň a dívky ze ZŠ Eden v Praze. 

HÁZENÁ 

Tisková konference před republikovým finále se konala 29. března od 10 hodin na 
Magistrátu města Plzně. Jejími účastníky byli: primátor města Plzně Martin Zrzavecký, radní 
města Plzně Michal Dvořák, metodik Asociace školních sportovních klubů ČR Karel Kovář, 
sportovní ředitel republikového finále Sportovní ligy ZŠ Tomáš Černý a hráč extraligového 
SSK TALENT Plzeň Petr Vinkelhőfer. 

Republikové finále ve dnech 7. a 8. dubna provázela ve Sportovní hale města Plzně na 
Slovanech tradičně vynikající organizace, jíž se zhostila Bolevecká základní škola Plzeň ve 
spolupráci s SSK TALENT – 90 při Bolevecké ZŠ a Domem dětí a mládeže Stod. Hosty 
závěrečného turnaje byli ředitel odboru sportu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 
ČR Jan Schneider, radní města Plzně Michal Dvořák, prezident Asociace školních 
sportovních klubů Václav Lešanovský vedoucí odboru školství, mládeže a sportu Plzeňského 
kraje Jaroslava Havlíčková, předseda Českého svazu házené Radek Bendl a házenkářský 
patron Jiří Motl. 

První den přišly s účastníky soutěže pobesedovat významné osobnosti, které se zapsaly nejen 
do historie plzeňského sportu, ale také české reprezentace. Fotbalovou Viktorii Plzeň 
zastupoval legendární záložník a internacionál Pavel Horváth. Hokejové „indiány“ 
reprezentoval obětavě obránce Jakub Jeřábek, ačkoliv právě vrcholily jejich urputné duely 
s pražskou Spartou o postup do finále extraligy. Nechyběla ani jeho sestra – házenkářka 
Markéta Jeřábková, odchovankyně HC Plzeň a v současné době opora Baníku Most. 
Čtyřlístek bývalých či současných reprezentantů doplnil házenkář SSK TALENT Plzeň Petr 
Vinkelhöfer. 

Celkovými vítězi se stali chlapci ze ZŠ Emila Zátopka z Kopřivnice a dívky ze ZŠ Křiby ze 
Zlína. 



MINIFOTBAL 

Tisková konference před republikovým finále byla na programu 23. května od 10:30 hodin 
v tiskovém centru stadionu Na Stínadlech v Teplicích. Jejími účastníky byli: primátor města 
Teplic a senátor Jaroslav Kubera, náměstkyně primátora města Teplic pro školství, kulturu, 
sport, sociální věci a zdravotnictví Radka Růžičková, metodik Asociace školních sportovních 
klubů ČR Karel Kovář, ředitel pořádající ZŠ Edisonova, Teplice Vladimír Mašek, sportovní 
ředitel FK Teplice Jan Skýpala a fotbalový patron Štěpán Vachoušek. 

Republikové finále se uskutečnilo ve dnech 26. a 27. května v areálu fotbalového stadionu 
FK Teplice Na Stínadlech. Závěrečný turnaj se nesl ve znamení skvělé organizace i atmosféry 
a kromě fandících domácích školáků ho navštívilo také mnoho fotbalových a sportovních 
osobností. Mezi hosty byli ředitel odboru pro mládež Ministerstva školství, mládeže a 
tělovýchovy ČR Michal Urban, náměstkyně primátora města Teplic pro školství, kulturu, sport, 
sociální věci a zdravotnictví Radka Růžičková, generální sekretář Fotbalové asociace ČR 
Rudolf Řepka,  předseda Ústeckého krajského fotbalového svazu Martin Hrdlička a patron 
Štěpán Vachoušek. 

Na večerní besedě s účastníky turnaje doplnily bývalého českého reprezentanta a kapitána 
FK Teplice Štěpána Vachouška dvě úspěšné hráčky pražských „S“ – Simona Necidová a 
Petra Vyštejnová. 

Součástí doprovodného programu byla také zajímavá fotbalová exhibice, v níž změřily síly 
výběry teplických učitelů a týmu sportovních osobností. Jejich dres oblékli tepličtí 
internacionálové Pavel Verbíř, Štěpán Vachoušek, Michal Doležal, Martin Slavík, generální 
sekretář FAČR Rudolf Řepka, české fotbalové reprezentantky Simona Necidová s Petrou 
Vyštejnovou a také trio litvínovských hokejistů Michal Trávníček, Ondřej Jurčík a Peter 
Jánský. 

Celkovými vítězi se stali chlapci ze ZŠ Eden, Praha a dívky ze ZŠ Týn nad Vltavou, Malá 
Strana. 

VOLEJBAL 

Tisková konference před republikovým finále se uskutečnila 24. května od 15 hodin 
v Domě umění města Brna. Jejími účastníky byli: primátor města Brna Petr Vokřál, 
viceprezident Asociace školních sportovních klubů ČR Luboš Straka, ředitel Gymnázia, třída 
Kapitána Jaroše, Brno Jiří Herman a kapitán Volejbalu Brno, vicemistrů ČR 2015/2016 Michal 
Hrazdira.  

Závěrečný turnaj se odehrál ve Sportovní hale ve Vodově ulici v Brně ve dnech 1. a 2. června. 
Nabídl špičkový volejbal v podání nejlepších školních celků a také výbornou organizaci, na níž 
se podílelo Gymnázium, třída Kapitána Jaroše, Brno. Hosty republikového finále byli primátor 
města Brna Petr Vokřál, 1. náměstek Jihomoravského kraje Stanislav Juránek, ředitel 
odboru sportu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy Jan Schneider, předseda 
Českého volejbalového svazu Zdeněk Haník, volejbalový patron Ondřej Hudeček i hráč 
Volejbalu Brno Martin Klapal. 

Na večerní návštěvu a besedu za mladými sportovci totiž dorazily populární osobnosti nejen 
z různých brněnských klubů, ale také české reprezentace – patron a francouzský legionář 
Ondřej Hudeček i další reprezentant a kapitán Volejbalu Brno Michal Hrazdira. Nechyběli 
hokejisté Komety – útočníci Jan Hruška a Jan Káňa. Snad největší ohlas vyvolala účast 
legendy brněnského fotbalu a bývalého hráče FC Zbrojovky Petra Švancary.  

Celkovými vítězi se stali chlapci z FZŠ Brdičkova z Prahy a děvčata ze ZŠ a MŠ 
Komenského z Bílovce. 


